

---

## **В Кемеровской области 31-летний житель областного центра признан виновным в убийстве бывшей супруги, которое он совершил в состоянии сильного душевного волнения**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему жителю города Кемерово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 107 УК РФ (убийство, совершенное в состоянии внезапно возникшего сильного душевного волнения (аффекта), вызванного длительной психотравмирующей ситуацией, возникшей в связи с систематическим противоправным и аморальным поведением потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 30 сентября 2015 года осужденный, находясь в тамбуре лифта подземного паркинга жилого дома в Рудничном районе города Кемерово, в ходе ссоры с бывшей супругой причинил ей множественные ножевые ранения. От полученных травм 37-летняя женщина скончалась в карете «скорой помощи», которую вызвали жильцы дома. Мужчина с места преступления не скрывался, находился в квартире потерпевшей. В ходе предварительного расследования следствием были установлены факты, которые указывали, что преступление мужчина совершил в состоянии аффекта. Так, установлено, что супруги развелись, однако продолжали поддерживать отношения. Противоправность и аморальность поведения женщины заключались в том, что она занималась организацией занятия проституцией, то есть запрещенной деятельностью. Она манипулировала обвиняемым на протяжении нескольких лет, изощренно оскорбляла его, используя наиболее ранимые точки мужского самолюбия, делала это в присутствии посторонних лиц. Для оказания на него давления использовала запреты на общение с их совместным ребенком, в отношении которого он не был лишен родительских прав, специально создавала ситуации, при которых ее действия не совпадали с ранее данными обещаниями. Так, она, сообщила, что хочет помириться, зная, что он придет домой, до последних минут оставляла у себя другого молодого человека. Не скрывая, что мужчин у нее много.

В ходе предварительного расследования обвиняемому проведена стационарная психолого-психиатрическая экспертиза в г. Москве. По результатам которой установлено, что обвиняемый совершил преступление в состоянии внезапно возникшего сильного душевного волнения (аффекта), вызванного длительной психотравмирующей ситуацией, возникшей в связи с систематическим противоправным и аморальным поведением женщины. Ребенок потерпевшей в настоящее время находится под опекой бабушки.

---

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет 4 месяцев ограничения свободы.

19 Января 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1094939>